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個人情報は厳重に管理し、当研修以外の目的では使用致しません。 

H29 年度_有明研修＿2 期 

 
 

〔研修最終日アンケート〕    

 受講者番号：         氏名：              

・該当する番号に○をつけてお答えください。 

Q1.本コースは、受講前に期待した内容でした

か？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に 

期待通り 

ある程度 

期待通り 

どちらと

もいえな

い 

あまり 

期待通り

でない 

全く 

期待通り

でない 

 

Q2.単元構成と順番は適切でしたか？ 

１ ２ ３ ４ 

非常に 

適切 

だった 

まあまあ 

適切 

だった 

あまり 

適切では

なかった 

非常に 

適切では

なかった 

 

Q3.研修の実施時期はいつ頃が良いですか？希望する月に○を付けてください。（複数回答可） 

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 

 

Q4.事前学習を実施しましたか？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

十分に 

実施した 

ある程度 

実施した 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

実施しな

かった 

全く 

実施しな

かった 

 

Q5.事前学習を通じてコースで学ぶ内容が理解

できましたか？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に 

理解 

できた 

ある程度 

理解 

できた 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

理解でき

なかった 

全く 

理解でき

なかった 

 

Q6.事前学習を通じて自分の課題は何か、研修で

何を学びたいのか確認できましたか？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に 

確認 

できた 

ある程度 

確認 

できた 

どちらと

もいえな

い 

あまり 

確認でき 

なかった 

全く 

確認でき

なかった 

 

Q7.人的ネットワークを作ることができましたか？ 

１ ２ ３ ４ 

非常に 

作れた 

ある程度

作れた 

あまり 

作れ 

なかった 

全く作れ

なかった 

 

Q8.スタッフの対応はいかがでしたか？ 

１ ２ ３ ４ 

非常に 

よかった 

まあまあ 

よかった 

あまり 

よく 

なかった 

非常に 

悪かった 

Q9. 最後にご意見等、ございましたら自由にお書きください。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

受講者 ② 終了時 （新） 
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個人情報は厳重に管理し、当研修以外の目的では使用致しません。 

H29 年度_有明研修＿2 期 

 
 

〔講師アンケート〕    

       講師名：                  

・該当する番号に○をつけてお答えください。 
 

Q1. 受講者の態度はよかったですか？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に 

悪かった 
悪かった 

どちらと

もいえな

い 

良かった 
非常に 

良かった 

 
 

Q2. 受講者に対して講義のレベルは適切でした

か？ 

１ １ ２ ３ ４ 

低すぎる 低い 

どちらと

もいえな

い 

高い 高すぎる 

 
 

Q3. スタッフの対応はいかがでしたか？ 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に 

悪かった 
悪かった 

どちら 

とも 

いえない 

良かった 
非常に 

良かった 

 
 

Q4. 最後にご意見等、ございましたら自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

講師 ③ 単元毎 （新） 
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個人情報は厳重に管理し、当研修以外の目的では使用致しません。 

H29 年度_有明 2 期 

 
 

〔コーディネーター 単元別アンケート〕               

・該当する番号に○をつけてお答えください。   牛山コーディネーター   

【防災基礎】 
 
（ハザードのメカニズムと実態） 

Q１．本単元の研修の手法は適切でしたか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に適切 

ではなかった 

あまり適切 

ではなかった 

どちらとも 

いえない 

まあまあ 

適切だった 

非常に適切 

であった 

 

Q２．使用したテキストは適切でしたか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に適切 

ではなかった 

あまり適切 

ではなかった 

どちらとも 

いえない 

まあまあ 

適切だった 

非常に適切 

であった 

 

Q３．講師の教え方、内容は適切でしたか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

非常に適切 

ではなかった 

あまり適切 

ではなかった 

どちらとも 

いえない 

まあまあ 

適切だった 

非常に適切 

であった 

 

Q４．その他、内容等について気づいた点、改善点などがあれば、お書きください。 

  

コーディネーター ④ 単元毎 （新） 
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個人情報は厳重に管理し、当研修以外の目的では使用致しません。 

H29 年度_有明 2 期 

 
 

〔コーディネーター 最終日アンケート〕 

・該当する番号に○をつけてお答えください。   牛山コーディネーター   

【防災基礎】 
 

Q１．講義の内容に対して、受講者のレベルは適当でしたか？ 

 
１ ２ ３ ４ ５ 

全体的に低い 一部低い 適当 一部高い 全体的に高い 

  

 

Q２．受講者同士の人的交流は活発でしたか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

全く活発では

無かった 

あまり活発 

では無かった 

どちらとも 

いえない 

ある程度 

活発だった 

非常に 

活発だった 

 

Q３．研修の実施時期はいつ頃が良いですか？希望する月に○を付けてください。

（複数回答可） 

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 ３月 

 

Q４.  スタッフの対応はいかがでしたか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

全く活発では

無かった 

あまり活発 

では無かった 

どちらとも 

いえない 

ある程度 

活発だった 

非常に 

活発だった 

 

Q５.  その他、ご意見があればお書きください。 

 

 

 

 

 

 

コーディネーター ⑤ 終了時 （新） 
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